

**Kategorija:** Čarape

## Čarape za celo telo S/M veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00230

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte jedinstvenu privlačnost i sofisticiranost sa našim novim **\*\*Čarapama za celo telo\*\***, koje su stvorene kako bi zadovoljile vaše najdublje želje za udobnošću i stilom. Ovaj izvanredan komad spoj je elegancije i senzualnosti, kreiran za sve žene koje žele da istaknu svoju prirodnu lepotu. Od trenutka kada obučete ove čarape, osetićete kako vas obavija svilenkast materijal, izrađen od najfinijeg poliamida, koji će vas oduševiti svojom lahkocom i kvalitetom.

U svetu erotskog luksuza, često se teži savršenstvu, a naše **\*\*Čarape za celo telo\*\*** savršeno odgovaraju ovom idealu. Sa savršenim prijanjanjem koje je prilagođeno S/M veličini, ove čarape su pažljivo osmišljene da prate linije vašeg tela i dodatno naglase vašu figuru. Njihova suptilna crna boja dodaje dozu misterije i zavodljivosti, čineći ih savršenim izborom za svaku posebnu priliku ili intiman trenutak.

Zamislite trenutke kada se oblačite za specijalnu večeru ili romantični izlazak, dok vam ovi čarape dodaju dodatnu dozu samopouzdanja. Vaša pojava će biti neodoljiva, a svaki korak će biti ispunjen elegancijom. Osim toga, njihova praktičnost omogućava vam da ih lako uklopite u razne kombinacije odeće, od elegantnih haljina do seksi donjeg veša.

Bez obzira na to da li želite da osvežite svoju kolekciju donjeg veša ili iznenadite svog partnera s nečim posebnim, **\*\*Čarape za celo telo\*\*** su savršen odabir. Ono što ih čini jedinstvenim je ne samo njihov predivan dizajn, već i savršenstvo u udobnosti koje pružaju. Oslobodite svoju maštu i dopustite sebi da uživete u trenutku.

Naša online prodavnica se ponosi time što nudi najširi asortiman proizvoda za odrasle sa fokusom na kvalitet i inovaciju. Takođe, razumemo koliko je važno imati diskreciju prilikom kupovine proizvoda iz sexy shop industrije. Zato vam omogućavamo potpunu privatnost i poverenje, uz diskretnu dostavu na vašu lokaciju. Neka vaša iskustva budu ispunjena radošću i neodoljivom

senzualnošću, dok se prepustite užicima koje donosi naš proizvod.

Ne čekajte više! Ovdje je prilika koja se jednostavno ne propušta. Uzmite u obzir sve prednosti koje donose **\*\*Čarape za celo telo\*\*** - izvanredna udobnost, elegantan izgled, i sposobnost da probude strast u svakom trenutku. Dodajte ih u svoju korpu danas i učinite prvi korak ka novim iskustvima koja čekaju da budu otkrivena. Uživajte u luksuzu koji zaslužujete i istražite nove dimenzije zadovoljstva u udobnosti svog doma. Učinite da svaka prilika bude posebna uz ovaj neodoljivi komad iz našeg asortimana.

## Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo S/M veličine CHILI00230
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5902013011019
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------